

中央军委主席习近平签署命令 发布新修订的《军队审计条例》

新华社北京6月11日电 中央军委主席习近平日前签署命令,发布新修订的《军队审计条例》,自2024年7月1日起施行。

《条例》深入贯彻习近平强军思想,积极应对面临的新形势新任务新要求,对新时代军队审计工作的总体要求、事项权限和程序机制等作出进一步系统规范,对于更好发挥审计监督服务保障国防和军队建设高质量发展,具有重要意义。

《条例》共8章75条,是开展军队审计工作的基本法规依据。《条例》明确军队审计工作立足经济监督定位,增强政治属性和政治功能,坚持严格依法、实事求是、全面覆盖、问题导向、查治一体的原则;着力构建完善审计监督任务体系,进一步细化审计有关事项,优化对重大建设项目等

方面的审计方式;围绕提升审计质量和效能,完善从计划制定到结果运用的全链条程序要求,建立健全与其他监督部门的贯通协同、抄告问责等制度机制,促进形成监督合力;突出加强自身建设,细化立起更为严格的审计纪律要求,推动建设信念坚定、业务精通、作风务实、清正廉洁的高素质专业化审计队伍。

王君正在自治区党委金融工作会议上强调

认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神 努力提升全区金融工作水平 为经济高质量发展提供坚强保障

严金海主持 陈永奇出席



6月11日上午,自治区党委金融工作会议在拉萨召开。自治区党委书记王君正出席并讲话。 本报记者 旦增西旦 摄



6月11日上午,自治区党委金融工作会议在拉萨召开。这是会议现场。 本报记者 旦增西旦 摄

本报拉萨6月11日讯(记者 刘文涛 张黎黎 张尚华)11日上午,自治区党委金融工作会议在拉萨召开。自治区党委书记王君正出席并讲话。王君正强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于金融工作的重要指示精神,完善金融体系、优化金融服务、加强金融监管,努力提升全区金融工作水平,为经济高质量发展提供坚强保障。

严金海主持会议,陈永奇、任维、嘎玛泽登、肖友才、达娃次仁出席。王君正指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视金融工作,习近平总书记对金融事业发展的重大理论和实践问题作出了一系列重要指示,为我们做好新时代新征程金融工作、推动经济平稳健康发展提供了根本遵循和行动指南。全区

各级各部门特别是金融系统要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,完整准确把握好习近平总书记关于金融工作的重要指示精神,进一步增强做好金融工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉,不断开创新时代金融工作新局面,为西藏经济社会高质量发展注入新活力。

王君正强调,要提高政治站位、把握形势任务,切实增强做好金融工作的责任感使命感。坚持问题导向,抓住主要矛盾,积极研究新情况、主动解决新问题、探索建立新机制,在解决问题中推动金融高质量发展。坚持系统观念,正确处理功能性和盈利性、内部培育和外部引进、优服务和严监管、促发展和防风险的关

系,形成以金融发展促金融安全、以金融安全保金融发展的良性机制。

王君正强调,要科学把握规律、突出工作重点,努力推动西藏金融高质量发展。坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨,用好活用足党中央赋予西藏的特殊优惠金融政策,聚焦“四件大事”聚力“四个创建”,扎实开展金融助推产业提质升级行动,深入实施消费金融服务行动,加快发展生产性服务业,健全多样化、专业性金融产品和服务体系,努力推动金融服务提质增效,不断满足经济社会发展和人民群众日益增长的金融需求。坚持正确方向,扩大直接融资规模,提高间接融资质效,加快发展保险业,加强金融法治建设,不断做大金融总量、做强金融机构、做优金融

生态,以强有力的措施打造现代金融机构和市场主体体系。坚持依法监管,建立健全金融监管机制,压实各方责任,稳妥处置突出风险、着力化解存量风险、坚决遏制增量风险,切实以有效风险防控守护金融安全。

王君正强调,要坚持和加强党的全面领导,切实把政治优势和制度优势转化为金融治理效能。深化金融系统党建,压实各级党组织落实全面从严治党主体责任,扎实开展党纪学习教育,持之以恒正风肃纪。树立凭能力用干部、以实绩论英雄的鲜明用人导向,注重在金融发展和风险处置一线发现、选拔、使用干部,加强金融高端人才、复合人才的培养和引进,努力打造一支忠诚干净担当的高素质专业化金融干部队伍。(下转第二版)

丰富学习形式 强化警示教育

我区精心组织深入开展党纪学习教育

党纪学习教育

本报拉萨6月11日综合讯(记者 王雨霏 平措郎加)纪律是管党治党的“戒尺”,也是党员干部约束自身行为的标准和遵循。党纪学习教育启动以来,我区各地把开展党纪学习教育作为重要政治任务,紧密结合实际,

精心组织实施,丰富学习形式,强化警示教育,引导广大党员干部把纪律规矩烙刻在心践之于行。

为做深做实警示教育,日前,共青团贡觉县委员会组织全县27名青年党员干部集体参观昌都市廉政教育基地,接受沉浸式廉政教育。昌都市廉政教育基地内,一个个翔实鲜活的案例、令人警醒的忏悔书,给在场的每一名青年党员干部带来了强烈的思想冲击和心灵震撼,让大家在视觉、听觉上

接受了一场全面生动的反腐倡廉警示教育。大家纷纷表示,要以党纪学习教育为契机,认真学习贯彻落实《中国共产党纪律处分条例》,严守政治纪律和政治规矩,常怀敬畏之心,深刻汲取违法违纪案例教训,牢固树立正确的权力观、政绩观、利益观,时刻自重自省,扣好廉洁从政“第一粒扣子”。

自党纪学习教育开展以来,西藏自治区人民政府驻成都办事处结合全系统党员基数相对庞大的实际,在

离退休党员干部和青年党员干部中积极探索党纪学习教育新途径,进一步延伸教育链条,推动党纪学习教育走深走实。省级离退休服务局党支部联合自治区分散居住成都省级离退休干部党支部、自治区省级离退休干部顺江苑服务中心临时党支部,采取专题读书班与线上线下交流研讨相结合的方式,组织离退休党员干部和在职党员干部进行支部联建专题学习。(下转第二版)

发挥“关键少数”的“关键作用”

——论推动党纪学习教育走深走实

本报评论员

领导干部带头冲在前、干在先,是党的事业走向成功的关键。党纪学习教育的对象是全体党员,领导干部作为“关键少数”,必须树立更高标准、落实更严要求,发挥关键作用。作为党的纪律建设的组织者、推动者、实践者,各级领导干部必须在用心学纪、准确知纪、对标明纪、严格守

纪上走在前、作表率,始终做到严于律己、严负其责、严管所辖,不断把党纪学习教育引向深入,团结带领全区上下以奋发有为的精神状态抓发展、干事业。

要在深学上走在前、作表率。学纪才能知纪,高质量开展党纪学习教育,必须抓住学习重点,在学习贯彻

新修订的《中国共产党纪律处分条例》上下功夫见成效。各级领导干部要带头深学细悟,确保先学一步、学深一层,努力学出更加纯粹的忠诚、更加清正的操守、更加强烈的担当,使学习党纪的过程成为提高思想境界、增强党性觉悟的过程。要抓好以案促学,注重用身边事教育身边人,

引导党员干部举一反三、引以为戒。要将学纪转化为守纪的自觉,强化党章意识、纪律观念,真正明白“纪律是什么”“怎样践行纪律”,在心中筑起“防火墙”、拉起“警戒线”、常敲“警示钟”,把增强党性、严守纪律、砥砺作风融入日常、化为习惯,推进纪律教育常态化。

要在实做上走在前、作表率。有所知才能有所畏,有所畏才能有所止。领导干部要从点滴入手,用纪律检视自己的言行举止,以防微杜渐之心对待小事小节,不断涵养大公无私、淡泊名利的思想境界,真正把自己锤炼成金刚不坏之身。(下转第二版)

完善中国特色现代企业制度 建设具有全球竞争力的科技创新开放环境

李强王沪宁蔡奇出席

新华社北京6月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平6月11日下午主持召开中央全面深化改革委员会第五次会议,审议通过了《关于完善中国特色现代企业制度的意见》、《关于健全种粮农民收益保障机制和粮食主产区利益补偿机制的指导意见》、《关于建设具有全球竞争力的科技创新开放环境的若干意见》等文件。

习近平在主持会议时强调,完善中国特色现代企业制度,必须着眼于发挥中国特色社会主义制度优势,加强党的领导,完善公司治理,推动企业建立健全产权清晰、权责明确、政企分开、管理科学的现代企业制度,培育更多世界一流企业。稳定粮食生产,确保粮食安全,必须保护和调动农民种粮和地方抓粮积极性,健全种粮农民收益保障机制和粮食主产区利益补偿机制,提高政策精准性、实效性,夯实粮食安全根基。要坚持以开放促创新,健全科技对外开放体制机制,完善面向全球的创新体系,主动融入全球创新网络,突出重点领域和关键环节,补齐开放创新制度短板。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议指出,完善中国特色现代企业制度,要尊重企业经营主体地位,坚持问题导向,根据企业规模、发展阶段、所有制性质等,分类施策、加强引导。要加强党对国有企业的全面领导,完善党领导国有企业的制度机制,推动国有企业严格落实责任,完善国有企业现代公司治理,加强对国有资本监督管理。要鼓励有条件的民营企业建立现代企业制度,完善法人治理结构、规范股东行为,强化内部监督、健全风险防范机制,注重发挥党建引领作用,提升内部管理水平。

会议强调,健全种粮农民收益保障机制和粮食主产区利益补偿机制,要把提高农业综合生产能力放在更加突出位置,完善价格、补贴、保险等政策体系,创新粮食经营增效方式,健全粮食主产区奖补激励制度,探索产销区多渠道利益补偿办法,健全粮食生产支持保护体系。要在建立省际横向利益补偿机制上迈出实质性步伐,推动粮食主产区、主销区、产销平衡区落实好保障粮食安全的共同责任。要统筹支持小农户和新型农业经营主体,加强政策扶持、服务引导、利益联结,促进小农户和现代农业发展有机衔接。

会议指出,建设具有全球竞争力的科技创新开放环境,要坚持“走出去”和“引进来”相结合,扩大国际科技交流合作,努力构建合作共赢的伙伴关系,前瞻谋划和深度参与全球科技治理。要加强国际化科研环境建设,瞄准科研人员的现实关切,着力解决突出问题,确保人才引进来、留得住、用得好。要不断健全科技安全制度和风险防范机制,在开放环境中筑牢安全底线。

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

厅欣赏扎念琴表演。

俄罗斯卫星通讯社中文信息专编编辑部主任弗拉基米尔·帕夫洛夫说:“这是我第一次来林芝,这个城市非常漂亮,我非常喜欢,希望有更多俄罗斯人来这里旅游。”

在西藏藏医药大学,记者团一行体验了藏医诊脉,俄罗斯记者协会主席索洛维约夫表示:“我很久之前就听说过藏医的独特魅力,今天能有幸体验这个诊疗过程,感觉很奇妙。”

6月的西藏,目之所及皆是美景。俄罗斯塔斯社国际信息部执行编辑富米娜说:“这是我第一次来中国,我对西藏的自然风光尤其是山景印象深刻。”

(下转第三版)

俄罗斯主流媒体记者团赴藏参访

本报拉萨6月11日综合讯(记者 李梅 英丹增 平措 胡文)6月5日至9日,《莫斯科共青团员报》、《俄罗斯报》、俄新社、俄罗斯卫星通讯社等11家俄罗斯主流媒体组成的记者团在林芝、拉萨、山南进行考察参访,深入林芝米林市西嘎村、拉萨宁算科技数据中心、自治区残疾人托养服务中心、尚厨炊具等生产生活一线,实地感受西藏经济社会发展、传统文化创新发展、生态文明建设等成就。

在欢快的工布舞蹈中,记者团一行走进林芝市第一小学,在藏语课堂认真聆听孩子们朗朗的读书声,欣赏藏文书法,在体育场观看孩子们展示的武术基本功盾牌木刀和射箭传统民俗活动,在艺术展